Vaqueros -algodén-

Jersey -sintético-

Camiseta -algodon-

Camisa -Algodon y Sintética-
Abrigo -sintético-

Pantalén -sintético-

este resultado supone
kg de CO2 evitados:

/.e‘ a e re s S este resultado equivale al CO2 que 26.155,88
v Asociacion Espaiiola de Recuperadores

absorbe, al dia, el siguiente n° de arboles:

de Economia Social y Solidaria este resultado supone
litros de agua evitados:
este resultado supone
{Gracias a Eshy b -
< IAS QUE, DE MEDIA:
:'l’a;ul;::inl;zm“l;:lnﬂ 26'155’88 90 9 2 8 shiGinador e 1 coche emite 5,74 1 persona europea emite
4 i i3 de CO2 al di 20,66 kg de CO2 al di
" kg de CO,! arboles | oL coches ey pecani S,
evitar: 2 S durante un dia
AT . 1 camiseta de 1 persona europea gasta
- ~ algodén consume 128 litros de agua al dia
2.500 litros de agua
Y ' b[‘ en su fabricacion
amoien
v e 15411720 B0 770,30 61,54
Boa o JRCAINARS —
duchas de 10 minutos camisetas de algodon

o : SOLTDARIA de agua



http://reutilizayevitaco2.aeress.org/

